

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПРОТОКОЛ

**відкритого обговорення проєкту рішення, що має ознаки регуляторного
акта – проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови
НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282»**

28.11.2022 14:00

Відкрите обговорення проведено в
онлайн-форматі

Присутні:

НКРЕКП

Зеленюк Я. М. – Директор Департаменту ліцензійного контролю
(Головуючий)

Сухачевська Т. А. – заступник начальника управління-начальник
відділу моніторингу ринків енергетики та комунальних послуг
Департаменту ліцензійного контролю;

Небрат К. М. – заступник начальника управління цінової та
тарифної політики у сфері електроенергетики – начальник відділу
методології та розрахунку тарифів Департаменту із регулювання
відносин у сфері енергетики;

Плакида Н. О. – заступник начальника відділу моніторингу
ринків енергетики та комунальних послуг Департаменту
ліцензійного контролю;

Мілова М. В. – головний спеціаліст відділу моніторингу ринків
енергетики та комунальних послуг Департаменту ліцензійного
контролю;

Біленко А. М. – головний спеціаліст відділу моніторингу
застосування тарифів.

Зареєстровані учасники (дистанційна участь):

АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»:

Лазюк С. О. – начальник відділу з тарифоутворення та
ціноутворення;

Літвішко І. Ю. – представник за довіреністю.

АТ «ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГО»:

Онищук В. О. – заступник фінансового директора.

Порядок денний:

Обговорення та розгляд зауважень і пропозицій проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта – проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282».

Слухали:

Зеленюк Я. М. поінформував присутніх, що у зв'язку із воєнним станом в Україні введеним 24 лютого 2022 року відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 (зі змінами), НКРЕКП проводить в онлайн-форматі відкрите обговорення Проекту регуляторного акта за допомогою програмного засобу «Zoom».

Відкрите обговорення (розгляд зауважень та пропозицій) до проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282» (далі – проект постанови) проводиться на виконання положень Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Постановою НКРЕКП від 16.08.2022 № 936 «Про затвердження Змін до деяких постанов НКРЕ та НКРЕКП», зокрема удосконалено положення Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 № 1175, в частині упорядкування регуляторного обліку активів, створених до та після переходу на стимулююче регулювання.

Враховуючи зазначене, та з метою приведення форм звітності учасників ринку електричної енергії у відповідність до положень діючих нормативно-правових актів, НКРЕКП розроблено проект постанови «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282».

Проектом постанови передбачається удосконалення форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності» та інструкції щодо її заповнення (в частині упорядкування регуляторного обліку активів, створених до та після переходу на стимулююче регулювання).

Протягом визначеного періоду надання зауважень і пропозицій (з 28 жовтня 2022 року до 14 листопада 2022 року (включно)) до оприлюдненого на офіційному вебсайті НКРЕКП проекту постанови до НКРЕКП надійшли листи із зауваженнями та пропозиціями від ПРАТ «КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО» та АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».

Таким чином, на відкритому обговоренні (розгляді зауважень та пропозицій) проекту постанови пропонується обговорити надані зауваження та пропозиції, а також пропозиції НКРЕКП щодо їх можливого врахування.

Літвішко І. Ю. зазначила, що відповідно до Порядку № 899 починаючи з 01 січня 2023 року амортизація активів, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання, буде нараховуватися щорічно із застосуванням

прямолінійного методу. При цьому, у звітності за 9 місяців 2022 року амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання, розрахована щоквартально, з урахуванням введених та виведених з експлуатації активів із регуляторної бази активів. Отже, у запропонованій редакції проекту постанови пропонується розраховувати показник «регуляторна амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання (A0)» з 01 січня 2023 року.

Небрат К. М. запропонувала, з метою коректного відображення у річній формі звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії за 2022 рік амортизації активів створених на дату переходу до стимулюючого регулювання, доповнити проект постанови, а саме підпункт 19 пункту 3.4 Інструкції щодо заповнення форми новим абзацом такого змісту:

«При заповненні форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) за січень-грудень 2022 року у рядку 246 зазначається залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання (ВА)».

Під час виступу учасників відкритого обговорення відбувся детальний і ґрунтовний розгляд наданих пропозицій і зауважень до проекту постанови із попереднім зазначенням позиції НКРЕКП щодо їх прийняття або відхилення, а також додатково озвучених на обговоренні.

Учасниками обговорень розглянуті всі зауваження та пропозиції, що були наведені в таблиці узагальнених зауважень та пропозицій до проекту постанови.

Вирішили:

1. Відкрите обговорення проекту постанови проведене на засадах гласності та відкритості, вважати таким, що відбулося.

2. За підсумками обговорення врахувати або відхилити зауваження та пропозиції до форми звітності 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) та інструкції щодо її заповнення, наведені у таблиці узагальнених зауважень і пропозицій до проекту постанови, яка була оприлюднена на офіційному вебсайті НКРЕКП 22 листопада 2022 року.

3. Оприлюднити на офіційному вебсайті НКРЕКП протокол відкритого обговорення проекту рішення разом із Таблицею узгоджених пропозицій до проекту рішення.

Додаток: таблиця узгоджених позицій до проекту регуляторного акта – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282» на 3 арк. в 1 прим.

Головуючий

Я. Зеленюк

Секретар

Т. Сухачевська

**Таблиця узгоджених позицій до проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта – проєкту постанови НКРЕКП
«Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282»**

<p align="center">Редакція спірної частини проєкту постанови НКРЕКП</p>	<p align="center">Зауваження та пропозиції до проєкту постанови НКРЕКП</p>	<p align="center">Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)</p>
<p><u>Інструкція щодо заповнення форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності»:</u></p> <p>пункт 3.4 глави 3:</p> <p>«13) у рядку 236 «регуляторна амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання (А0)» зазначається регуляторна амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання, визначена відповідно до Порядку визначення регуляторної бази активів суб'єктів природних монополій у сфері електроенергетики, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 11 липня 2013 року № 899 (далі – Порядок № 899). Графа 1 не заповнюється. У графі 2 зазначений показник розраховується за I квартал як 1/4, за II квартал як 1/2, за III квартал як 3/4, за IV квартал як 4/4 від річного значення регуляторної амортизації на активи, створені на дату переходу до стимулюючого регулювання А0, з урахуванням введених та виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів відповідно до Порядку № 899 станом на початок звітного року;».</p>	<p align="center"><u>ПРАТ «КІРОВОГРАДОБЛЕНЕРГО»</u></p> <p><u>Інструкція щодо заповнення форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності»:</u></p> <p>пункт 3.4 глави 3:</p> <p>«13) у рядку 236 «регуляторна амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання (А0)» зазначається регуляторна амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання, визначена відповідно до Порядку визначення регуляторної бази активів суб'єктів природних монополій у сфері електроенергетики, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 11 липня 2013 року № 899 (далі – Порядок № 899). Графа 1 не заповнюється. У графі 2 зазначений показник розраховується за I квартал як 1/4, за II квартал як 1/2, за III квартал як 3/4, за IV квартал як 4/4 від річного значення регуляторної амортизації на активи, створені на дату переходу до стимулюючого регулювання А0, з урахуванням введених та виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів відповідно до Порядку № 899 станом на початок звітного року, починаючи з 01 січня 2023 року;».</p> <p><u>Обґрунтування</u> Відповідно до п.2.9 Порядку № 899, амортизація активів, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання, нараховується щорічно із застосуванням прямолінійного методу починаючи з 01 січня 2023 року. До вказаної дати амортизація на активи нараховується</p>	<p>Відхилено за результатами відкритого обговорення</p>

Проект постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282»

пункт 2 постановляючої частини:

«2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.».

Інструкція щодо заповнення форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності»:

пункт 3.4 глави 3:

«19) у рядку 246 «Залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання (ВAt-1)» зазначається залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання;».

щокварталу із застосуванням прямолінійного методу. У звітності за 9 місяців 2022 року амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання, розрахована щоквартально, з урахуванням введених та виведених з експлуатації активів із регуляторної бази активів відповідно до Порядку № 899 і має розраховуватись так само до кінця 2022 року.

Тому пропонуємо розраховувати показник «регуляторна амортизація на активи, які створені на дату переходу до стимулюючого регулювання (А0)» у запропонованій редакції з 01 січня 2023 року.

АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»

Проект постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282»

пункт 2 постановляючої частини:

2. Ця постанова набирає чинності з **01.01.2023**.

Обґрунтування

Пропонується уточнення щодо дати врахування положень проекту.

Інструкція щодо заповнення форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності»:

пункт 3.4 глави 3:

«19) у рядку 246 «Залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання (ВAt-1)» зазначається залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання

Відхилено за результатами відкритого обговорення

Враховано у наступній редакції:

«19) у рядку 246 «Залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання (ВAt-1)» зазначається залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання. При

в році t-1 з урахуванням виведення активів, які не були включені до складу регуляторної бази;».

Обґрунтування

Пропонується уточнення стосовно врахування виведених з експлуатації активів (елементів активів), які не враховані під час розрахунку тарифів на звітний рік через те, що на момент затвердження тарифів не було фактичних даних за останні місяці попереднього року.

заповненні форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) за січень-грудень 2022 року у рядку 246 зазначається залишкова вартість виведених з експлуатації активів (елементів активів) із регуляторної бази активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання (ВА);».